
The Top 8 Trends 
Keeping Manufacturers 
Up at Night (2020)

fear global supply chain 
shortages or disruptions69% see suppliers’ deliveries 

taking longer to arrive46%

see insu�cient production 
capacity negatively 
impacting operations

45% are investing in improving 
their production facilities56%

anticipate modernizing 
their facilities24% are actively comba�ing 

the skills gap80%

are having to retrain 
existing workers56% don’t have the data they need 

to make business decisions25%
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